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A Koenig & Bauer magyarországi leány- 
vállalata 2025 októberében különleges 
jubileumot ünnepelt: tíz évvel ezelőtt 
döntött úgy az anyavállalat, hogy  
a korábbi képviseleti modell helyett saját 
tulajdonú vállalattal lép ki a magyar  
piacra. Ez a stratégiai döntés határozott 
víziót követett: a Koenig&Bauer Hungary 
Kft. azzal a céllal jött létre, hogy az ügy-
felek számára gyorsabb, rugalmasabb  
és költséghatékonyabb szolgáltatást  
biztosítson, valamint hosszú távú, bizal-
mon alapuló szakmai kapcsolatokat  
építsen ki a hazai nyomda- és csomagoló-
anyag-ipar szereplőivel.

A Koenig & Bauer Hungary Kft. képviseletében 
Kühstaler György és Siegler András által megren-
dezett születésnapi ünnepi vacsora rangját jól 
mutatta, hogy a Koenig & Bauer több anyaválla-
lati vezetője is megtisztelte a rendezvényt jelen-
létével. Magyarországra érkezett Sven Strzelczyk, 
a Koenig & Bauer Sheetfed AG & Co. KG értékesí-
tési alelnöke, Reinhard Marschall, a németorszá-
gi Koenig & Bauer ügyvezető igazgatója, Robert 
Galik, a Koenig & Bauer (AT) ügyvezetője, vala-

mint Michael König vezető értékesítési mene-
dzser. A vendégek személyes részvétele is jelké-
pezte azt az elkötelezettséget, amellyel a vállalat 
a magyar piacot kezeli.

A visszatekintés fontos eleme volt, hogy a cég 
megalakulása óta rendkívül stabil csapat épült 
fel, amelynek magja már a kezdetek óta együtt 
dolgozik. Ez a stabilitás nem csupán a szolgálta-
tások minőségében, hanem a hosszú távú ügy-
félkapcsolatokban is visszaköszön. A Koenig & 
Bauer ma már nem csupán a világ egyik vezető 
ívesofszetgép-gyártója, hanem a teljes iparágat 
lefedő technológiai partner: innovatív csomago-
lóipari megoldásai, digitális rendszerei és auto-
matizált platformjai egyaránt formálják a nyom-
daipar jövőjét.

A vacsorán részletesen bemutatták az elmúlt 
évtized eredményeit, köztük a Magyarországra 
szállított berendezéseket is. A prezentációban 
felsorolt telepítések – többek között a DS Smith, 
az Edelmann, az ANY Biztonsági Nyomda, a 
Van Genechten vagy az STI Petőfi gépberuházá-
sai – jól mutatják, milyen széles körben bíznak a 
Koenig & Bauer technológiáiban a hazai iparági 
szereplők. A jubileumi összegzés egyik kiemelt 
eleme volt az a mérföldkő is, hogy jelenleg tele-
pítés alatt áll az első Koenig & Bauer Celmacch High 
Board Line flexo hullámkarton nyomógép Magyaror-
szágon – ez új fejezetet nyit a hazai csomagolóipa-
ri technológiai fejlesztésekben.
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Nincsen születésnap torta nélkül, 
a Koenig & Bauer Magyarország csapat

Sven Strzelczyk és Reinhard Marschall a PPDExpón 
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A cég a tíz év alatt nemcsak jelenlétét erősítette 
meg, hanem egyre aktívabb szereplőjévé vált a 
szakmai közösségnek is. Ennek része volt a vál-
lalat első részvétele a PPDExpón, amely a hazai 
nyomda- és csomagolóipar egyik kiemelt ese-
ménye. A jubileumi vacsora is e stratégia része: 
a partneri kapcsolatok megerősítésének színtere, 
ahol a közös eredmények és a jövőbe mutató ter-
vek kerültek előtérbe.

A Koenig & Bauer (HU) hangsúlyos célkitűzése 
a következő időszakra a szervizterület további bő-
vítése. A stabil gépállomány, az értékesített és tele-
pített berendezések számának növekedése indo-
kolttá teszi a műszaki támogatás kapacitásainak 
fejlesztését. A vállalat célja, hogy a magyar ügy-
felek számára még gyorsabb reakcióidővel és még 
szélesebb körű szolgáltatásokkal legyen jelen.

A vállalat piaci jelenlétének erősítéséhez a szak-
mai kommunikáció új szintre emelése is hozzátar-
tozik: aktívabb szerepvállalás a szaksajtóban, nyi-
tottság a közös szakmai párbeszéd iránt, valamint 
az együttműködés bővítése az oktatási intézmé-
nyekkel. Külön figyelmet kapott az Óbudai Egye-

temmel kialakított partneri kapcsolat, amelynek 
célja a jövő nyomdamérnökeinek és technikusai
nak magas szintű gyakorlati támogatása, hozzá-
járulva a szakma utánpótlásának biztosításához.

A prezentációban hangsúlyos szerepet kaptak 
a Koenig & Bauer globális innovációi is, köztük 
a Rapida 106X platform technológiai fejlesztései 
és a vállalat digitális ökoszisztémája, például a 
MyKiana-megoldások. Ezek a fejlesztések egyér-
telműen mutatják, hogy a cég a 350 éves törté-
nelmi örökségét ma már adatalapú, mesterséges 
intelligenciával támogatott, jövőorientált tech-
nológiákkal gondolja tovább.

A születésnapi vacsora így nem csupán ün-
nep volt, hanem stratégiai mérföldkő: egyszerre 
visszatekintés egy eredményes évtizedre és elő-
retekintés azokra a célokra, amelyek mentén 
a Koenig&Bauer tovább kívánja erősíteni jelen-
létét Magyarországon. A vállalat vezetői és part-
nerei közösen fogalmazták meg azt az elkötele-
ződést, hogy a következő tíz év is a fejlődésről, 
innovációról és a magyar nyomda- és csomago-
lóipar támogatásáról szól majd.

Robert Galik születésnapi köszöntője Siegler András előadása a PPDExpo színpadán 

Hangulatos jubileumi vacsora a Puskás Stadion különtermében


